

“农超对接进万村培训会”昨日在郑召开 农超对接是未来农产品 走进市场重要途径

昨日,由省商务厅主办的“农超对接进万村培训会”在郑州举行,来自全国各地的商务厅(局)、农业合作社及地方龙头企业的代表参加了培训会。记者从“农超对接进万村培训会”上了解到,日本九成农产品通过农协销售,农超对接将是我国未来农产品走进市场的重要途径。将来了解产品信息,扫描二维码即可搞定。
郑州晚报记者 徐刚领 实习生 鲁楠

日本九成农产品通过农协销售

华中农业大学李崇光教授在谈到农超对接现状时提到,在日本,97%的农产品都进入到农协中,农协包办了总销量的90%,而目前中国的农民个体户占到60%,都是小产量进

入到市场上,每年都会有销售难的情况出现,发展好农业合作社,实现农超对接是解决销售的重要途径。“农超对接将是未来农产品走进市场的重要途径。”

每斤苹果可省包装成本0.2~0.3元

在农超对接中,没有中间商,甚至省下了包装的成本,费用平均降低了10%,流通的时间也大大缩短,超市直接从农产品产地提货到店面,实现农产品24小时从田地到餐桌。

三门峡金果果蔬合作社代表谈到,在与家乐福实现农超对接后,他们大幅

度地减少了包装成本。以前苹果进入批发市场,都要用纸箱等包装,现在直接采用循环使用的铁框运输,每斤苹果可省0.2~0.3元,每年可减少流通费用100多万,而这些省下来的利润便可回馈农民。

扫描二维码,产品信息全知道

你在超市买的苹果,想知道是哪里的?光听售货员口说不可行,现在,你只要拿起手机扫描一下二维码,那么产品的所有信息就都知道了,这个苹果从哪里来,农药残留迷不迷踪,

什么时候下的订单、什么时候到达、产品达标证书等,你全都知道。

第二届中国创新创业大赛 河南赛区完美收官

获奖者有望得到10万~500万元风险投资

本报讯 12月6日上午,第二届中国创新创业大赛河南赛区,暨第五届“国家大学科技园杯”科技创新大赛颁奖仪式在郑州高新区河南省国家大学科技园举行。

作为目前全国最高规格的创新创业赛事,本次大赛由河南省科技厅主办,以“科技创新,成就大业”为主题。

大赛自今年5月正式启动以来,共有省内215家创新创业企业及团队踊跃报名参赛。报名项目涉及电子信息、节能环保、新材料、生物医药、新能源与高效节

能、文化创意、现代交通、农业等8个领域。

经过层层严格筛选,河南希芳阁绿化工程股份有限公司、河南华荣环保科技有限公司、安阳神方康复机器人有限公司、郑州英博锐信息技术有限公司、科蒂亚(新乡)生物技术有限公司以及洛阳多维环保科技有限公司等团队及相关专家、单位给予的创业辅导,并有望拿到10万到500万元不等的风险投资。

除此之外,大赛还评选出组织奖12

名、优秀大学生奖20名,他们分别获得由河南省科技厅及大赛组委会颁发的荣誉证书及3000~5000元的鼓励奖金。

“走到今天,我们每一名选手都很难,而且都很精彩。相信我们都会非常有美好的未来。”获奖代表说,创业者们用实际行动表现了将梦想变为现实、将科技转化为现实生产力的勇气和智慧。

郑州晚报记者 沃林婀娜 实习生 陈冉

首届中国(河南)电子商务产业暨网络购物博览会昨日开幕

本报讯 昨日,首届中国(河南)电子商务产业暨网络购物博览会(以下简称网博会)在郑州国际会展中心隆重开幕。据悉,以电子商务类为专题的博览会在河南举办尚属首次,本届博览会是中西部地区最大的网货交易和网商交流盛会。

本届网博会展厅面积一万多平方米,参展商近千人,分电商、物流、网货等展区,参展商既有来自河南本土的幸运商城等多家实力电商平台,也有来自省内外的知名网货商家和传统企业。开幕式上,作为河南本土中原最大的综合购物商城,幸运商城与河南红杉叶家俱有限公司、新疆大农集团等10家企业签署了总额60亿元的销售合同。

郑州晚报记者 徐刚领 实习生 鲁楠

QDII瞄准美国房地产复苏投资机会

据美联储最新公布的褐皮书报告称,住房不动产活动在许多地区均有所改善,多户型新屋的营建活动实现了从适度到强劲的增长。业内人士分析指出,随着美国实体经济的持续复苏,美国房地产市场将会迎来更大的投资机会。众多QDII基金已经瞄准这一机会。理财专家建议,国内投资者可以通过相关QDII产品间接分享美国房地产市场复苏所带来的投资机会。作为国内首只只投美国REITs的QDII,鹏华美国房地产基金已经在淘宝上架。 新基

中了没

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第13333期

排列三 665 排列五 66519

体彩“七星彩”第13143期

5 1 0 7 8 0 7

福彩“七乐彩”第13143期

01 11 16 17 18 24 27+07

福彩3D第13333期

7 8 9

福彩“22选5”第13333期

04 05 11 13 20

幸福地税行

新密市契税收入破亿元关口

本报讯 昨日,从郑州市地税局传来消息,截至目前,新密市契税收入突破亿元大关,入库税款10031万元,同比增收5744万元,增幅134%。其中,土地契税5199万元,同比增收4596万元,增幅762%;房屋契税4832万元,同比增收1148万元,增幅31%。

昨日,新密市地税局相关负责人表示,该局注重强化动态监控能力,对辖区内开工楼盘、工程、房地产开发企业等进行实地走访调研,多渠道捕捉契税税源分布情况、交易动态,完善房产开发项目台账和税源登记簿,对房地产市场的监测、分析到位,征管措施富有预见性、针对性和有效性。

在提高税源信息质量方面,该局加强与国土、房管等部门的联动,依托综

合治税平台建立信息共享机制,定期与国土部门交换土地转让和出让信息,与房产部门交叉比对房产出租、承租信息,核查出租房产信息,健全工作台账;严格执行“先税后证”,完善契税征收双向监管工作机制,做到办理房屋产权证和土地使用证权属变更登记时必须出具契税完税凭证,杜绝征管工作漏洞。

在提高契税征管质效方面,建立房产交易询价机制,根据土地、建设部门相关信息制定现行房产交易指导价格,作为征收契税依据供参照;严格执行滞纳金制度,对凡在纳税义务发生后规定期限内未办理纳税申报并依法缴纳税款的纳税人按日加收滞纳金,维护契税征收秩序,保障税款及时足额入库。

郑州晚报记者 程国平 通讯员 李清喜

防范“证难办 脸难看” 荥阳地税局积极落实“两个减负”

本报讯 “证难办 脸难看”,这是中央电视台《焦点访谈》播出的一期节目,荥阳市地税局高度重视,迅速组织全体机关干部和各基层单位主要负责人集中观看,以人为镜,强力抓好干部职工作风根本转变,以优质高效的服务,树立地税良好形象。

据了解,该局在全系统迅速掀起了“优服务,强作风,促转变”高潮,全体地税干部职工针对节目中反映的问题进行了详细剖析,逐一对比、查找、整改,并从中汲取教训,引以为戒;工作中积极落实“两个减负”的要求,进一步简化办税环节,优化办税流程,认真履职尽责,尽可能做到涉税办理“一次性”告知和“一次性”办结,切实减轻纳税

人办税负担。

同时,荥阳地税局不断加强税务干部职业道德教育,促使干部做到公正执法、热情服务。对内,进一步完善了监督检查机制,以监察室牵头,不定时对办税服务工作情况进行明察暗访,切实加强税收执法行为的全程监督,防范“门难进、脸难看、事难办”等不良行为的发生。对外,充分发挥特邀监察员的作用,主动接受广大纳税人和社会各界的监督,认真对待投诉、举报,及时调查,全面回复,一旦发现不愿为、不作为、故意刁难纳税人以及其他违规违纪违法行为,严格追究相关人员的责任,严肃处理,绝不姑息。

郑州晚报记者 程国平 通讯员 王子周